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Резиме 

Током другог квартала 2025. године сви интерни сервиси канцеларије су беспрекорно 

функционисали. Сервис регистрације је прекинуо рад једанпут у периоду од два сата. До 

прекида је дошло услед промене платформе на којој се налази база података, као најбитније 
промене у раду система у току овог квартала. Том приликом је промењена и апликација за 

регистрацију. 

На крају овог квартала укупан број регистрованих назива домена је: 152.862 .rs и 3.048 .срб. 

Укупно стање новчаних средстава, прерачунато у динарима, износи 177.568.757 динара. 

Укупан прилив у кварталу износи 62.071.543 динара са ПДВ-ом, док укупан прилив од аванса за 

домене износи 61.078.770 динара са ПДВ-ом. 

Такође, било је и 14 обнова на име чланства, у укупном износу од 168.000 динара, и једно 
иступање из Конференције суоснивача. Број суоснивача Конференције, на крају квартала, 

износи 131. 
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Послови Регистра и тржиште домена 

Систем за регистрацију и доступност сервиса 

У другом кварталу 2025. године најважнији догађај је била миграција са старе на нову 

платформу базе података. Миграција је захтевала двосатни прекид у раду сервиса регистрације. 
За то време су пребачени подаци из старе базе у нову, промењена је апликација за 

регистрацију у складу са новом базом и након провера, сервиси су пуштени у рад. Променом 

платформе на којој се налази база података, поред повећане брзине рада и безбедности, прави 

се и уштеда јер је сама лиценца за нову базу података бесплатна (OpenSource). 

Овај прекид је на кварталном нивоу био 0,09%, а на годишњем нивоу 0,02%. 

НАЗИВ сервиса Трајање прекида Расположивост 

DNS сервис без прекида 100% 

Сервиси RSreg апликације 2 сата 99,91% 

Финансијски сервиси регистрације 2 сата 99,91% 

 
Важно је напоменути да је од почетка овог квартала доменска статистика измењена, па су у 

број домена урачунати и активни и неактивни домени. Тиме је статистика тачнија јер су и 
неактивни домени регистровани, само што, из неког од разлога, нису видљиви на интернету 

(паркирани, привремено блокирани, немају DNS сервере унете, истекли су). 
 

Стање тржишта домена 

Други квартал 2025. године је завршен са 152.862 регистрована .rs назива домена и исказује 

раст од 9,85% у односу на други квартал 2024. године. Овај раст је последица кумулације 
промене начина на који се израчунавају статистике домена и редовног раста који је на нивоу 

5%. Наиме, у другом кварталу за број домена се узима број активних и неактивних домена, јер 
су они такође регистровани. Из тог разлога је број регистрованих домена већи за преко 4.000 

неактивних .rs домена. Број регистрованих .срб назива домена на крају другог квартала 2025. 

године износи 3.048 и исказује пад од 4,86% у односу на други квартал 2024. године. 

Реализација обнове регистрације и нових регистрација по доменским просторима дата је у 

следећој табели: 

Доменски простор 
Април 2025. Мај 2025. Јун 2025. 

Нови Обрисани Нови Обрисани Нови Обрисани 

.rs 2.258 1.590 2.165 1.425 2.065 1.437 

.co.rs 127 158 47 135 96 127 

.org.rs 57 50 38 41 19 22 

.in.rs 55 70 38 71 39 38 

.edu.rs 43 45 47 23 35 15 

Укупно .rs 2.540 1.913 2.335 1.695 2.254 1.639 

.срб 419 40 388 28 38 19 

.пр.срб 10 19 4 6 0 0 

.орг.срб 10 19 4 5 0 0 
.од.срб 11 21 3 7 0 2 

.обр.срб 10 19 4 5 1 0 

Укупно .срб 460 118 403 51 39 21 
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У табели испод дате су вредности кључних показатеља кретања броја регистрованих домена у 
складу с методологијом CENTR-a за други квартал 2024. и 2025. године. 

.rs 
II квартал 

2025. 

II квартал 

2024. 

Стопа 

задржавања 

(број домена на крају периода – нови 
у току периода) / број на почетку 

периода 

96,46% 96,85% 

Стопа 
креирања 

нови у току периода / број на почетку 
периода 

4,76% 4,88% 

Стопа 

брисања 

обрисани у току периода / број на 

почетку периода 
3,47% 3,02% 

 

.срб 
II квартал 

2025. 

II квартал 

2024. 

Стопа 
задржавања 

(број домена на крају периода – нови у 
току периода)/ број на почетку периода 

90,62% 98,19% 

Стопа 
креирања 

нови у току периода / број на почетку 
периода 

38,09% 4,36% 

Стопа 

брисања 

обрисани у току периода / број на 

почетку периода 
8,02% 1,65% 

Сарадња са овлашћеним регистрима РНИДС-а 

Током другог квартала је, као и уобичајено, било контакта како са овлашћеним регистрима тако 

и са крајњим корисницима. 

Уобичајена провера безбедности регистара спровођена је континуално и током првог квартала, 

у складу са административно-техничким условима, и резултати провере су на високом нивоу. 

True-False Hosting и Plus.rs су овлашћени регистри који су укључени у кампању промоције .rs 
домена. Подстицајни програм у који су укључена ова два регистра, као и кампања, показали су 

да, уз стратешку подршку и финансирање од стране РНИДС-а, овлашћени регистри могу да 

остваре значајне резултате у довођењу релевантног саобраћаја и потенцијалних купаца. 

Овај модел подстицајног програма у коме РНИДС преузима иницијативу кроз централно вођење 

и финансирање оглашавања, док овлашћени регистри остварују директне користи у виду нових 
корисника, видљивости и упита, може бити врло ефикасан – али успех у великој мери зависи од 

техничке спремности и спремности на сарадњу самих регистара. 

Интерни ИКТ сервиси 

Сви интерни сервиси канцеларије су беспрекорно функционисали. 
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Маркетинг и комуникације 

Присуство РНИДС-а у јавности 

Анализа присуства РНИДС-а у медијима 

У другом кварталу забележено је укупно 138 објава – 15 у штампаним медијима, 118 на 

интернету, четири телевизијска и један радијски прилог. Највећи број објава (укупно 41) имао 
је ауторски текст Србија у онлајн корпи. По броју објава следе текстови о индексу 

дигиталног развоја (укупно 19 објава), затим Локалац на интернету (укупно 18 објава) и текст о 
томе зашто су значајни исправни подаци о домену (укупно 16 објава). У другом кварталу су 
биле заступљене и вести о догађају из првог квартала − ДИДС 2025 се појавио у 17 објава. 
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Број објава у другом кварталу, у односу на први квартал 2025, мањи је за 62,8%, што је 

уобичајено, јер се током првог квартала реализују обележавање .срб домена („Ћирилица”) и 

ДИДС, док је у односу на други квартал 2024. мањи за 47,5%. 

Медијска анализа показује да је 67 различитих медија извештавало о РНИДС-у – седам 

штампаних медија, две телевизијске, једна радио-станица и 57 интернет портала. 

Од ауторских текстова je током квартала објављен текст Предрага Милићевића Србија у 

онлајн корпи. Текст је објављен на сајту домен.срб, али је имао и још 41 објаву у онлајн 

медијима. 

Поводом ДИДС-а су на Радио Београду 2 (Дигиталне иконе) гостовали Данко Јевтовић и 

Предраг Милићевић. 
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Догађаји 

Седми Бизнис клуб са кластером NiCAT 

Седми Бизнис клуб који су организовали Нишки кластер напредних технологија (NiCAT) и 

РНИДС одржан је 25. априла у Нишу. Традиција сусрета са нишким привредницима које окупља 

NiCAT настављена је и овог пролећа, а тема разговора била је информациона безбедност. 

Као и током претходних окупљања, поздравне речи упутили су Горан Младеновић, директор 
NiCAT-a и Дијана Милутиновић из РНИДС-а. Уследио је панел посвећен сајбер безбедности, који 
је модерирао Горан Младеновић, а у ком су учествовали Јован Милосављевић, РАТЕЛ − 

Национални ЦЕРТ, и Владан Тодоровић, компанија AST. Они су говорили о најчешћим претњама 

са којима се предузећа у нашој земљи и широм света суочавају, о неминовном и често 
пресудном утицају људског фактора на угрожавање безбедности компанија, објаснили су који су 

најчешћи вектори напада, разматрали улагање у људски капитал и у опрему. 

Окончан шести циклус такмичења „Serbian Cybersecurity Challenge” 

И ове године Фондација РНИДС, као партнер, са задовољством је подржала реализацију 

националног такмичења Serbian Cybersecurity Challenge 2025. Такмичење, организовано шести 

пут, одржано је 13. маја, а дан потом уследила је церемонија проглашења победника. Одабрани 
такмичари из овог циклуса имаће прилике да буду део националног тима који ће бранити боје 

Србије на Европском такмичењу у области сајбер безбедности (European Cybersecurity 
Challenge), које ће у октобру бити одржано у Варшави, у Пољској. У финалу се такмичило 16 

тимова, укупно 78 такмичара, изабраних кроз елиминационе рунде које су претходиле финалу. 
Ове године најуспешнија је била екипа из Ниша, којој је награде уручио Мирослав Жеравчић из 

РНИДС-а, док су друго и треће место заузеле екипе из Новог Сада. 

Сајт рнидс.срб/rnids.rs 

У поређењу са првим кварталом 2025. године, није дошло до драстичних разлика броја посета и 
посетилаца. Готово су на истом нивоу – 42.000 посетилаца посетило је нешто више од 83.000, 

готово 84.000 страница. Уједначен резултат дугује се континуираној кампањи на друштвеним 
мрежама посвећеној провери корисничких података. Број посета од плаћеног оглашавања 

далеко је премашио увећање од 100% у поређењу са првим кварталом. Број посета које су 
дошле на основу органских претрага мањи је за 20%, док је готово за идентичан проценат 

увећан број директних посета.  

Последично, и најпосећенија страница после страница везаних за WHOIS претрагу односно 
податке, јесте лендинг страница о провери корисничких података оглашавана на друштвеним 

мрежама. Страница са које се преузимају ћирилички фонтови и даље ја на трећем месту јер 

током целе године корисници, у већој или мањој мери, преузимају бесплатне фонтове.  

Графикон у наставку показује најзаступљеније изворе саобраћаја ка сајту у другом кварталу 

2025. године: 



 

 09/17 

 

Највећи број интеракција корисника Линкедина забележиле су објаве о учешћу директора 
РНИДС-а на IGF-у, Дијане Милутиновић на догађају CENTR Jamboree, те објаве посвећене 

националном такмичењу у сајбер безбедности и догађају Бизнис клуб организованим са NiCAT 

кластером. 

Корисницима Инстаграма најзанимљивије су биле објаве о хакатону Future Kids, такмичењу 

Serbian Cyber Security Challenge и објава посвећена новој колекцији „Локалац”.  

Међународна сарадња 

„CENTR Jamboree 2025” одржан у Лиону 

„CENTR Jamboree 2025” одржан је у Лиону, у Француској, у периоду од 21. до 23. маја и окупио 
је готово 250 посетилаца. Као и претходних година, догађају су присуствовали како 

представници чланица Удружења европских националних регистара домена највишег нивоа 

(CENTR), тако и велики број представника међународних, стручних организација и регистрара. 
Домаћин овогодишњег скупа Jamboree био је француски регистар Afnic, који нам је том 

приликом добродошлицу пожелео у Лиону. 

Првог дана окупљања Дијана Милутиновић из РНИДС-а одржала је кратко излагање о томе како 

привући пажњу млађих генерација не користећи дигиталне канале комуникације, већ 

путем ангажовања заједнице друштвено-одговорним пројектима и активном подршком 
едукативним ваншколским активностима, догађајима и такмичењима. Током трећег дана 

догађаја, учествовала је у сесији коју је припремала са колегама из канадског, холандског и 
белгијског регистра, а чија је тема била раст. Кроз анализу раста овлашћених регистара РНИДС-

а и директне увиде које су представници овлашћених регистара дали, поделила је са колегама 

закључке о томе које канале комуникације, који ccTLD и коју ценовну политику регистри који 

остварују највећи раст бирају. 
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Директор РНИДС-а о сајбер претњама и сарадњи на IGF 2025 у Норвешкој 

Директор Фондације „Регистар националног интернет домена Србије” (РНИДС) Дејан Ђукић 

учествовао је на панелу посвећеном разматрању политика које имају за циљ да се подигне ниво 
безбедности у међународном дигиталном окружењу, а током Форума о управљању интернетом 
(Internet Governance Forum − IGF) Уједињених нација одржаном од 23. до 27. јуна у Норвешкој. 

Панел под називом Navigating Global Cyber Threats via Local Practices, на ком је Ђукић 

учествовао, окупио је стручњаке из Холандије, Еквадора, Панаме и Јужне Африке, а сесију је 

модерирала Џенифер Чанг из APrIGF мреже. 

Сесију су организовали представници више регионалних и националних IGF иницијатива – Гане, 

Сингапура, Јапана, Португалије, Колумбије, Аргентине и других земаља, који су значајно 
допринели и укупном програму догађаја, као и Дијана Милутиновић из РНИДС-а, 

представљајући националну иницијативу. 

Учешће на догађајима и активностима других организација 

Директор Дејан Ђукић учествовао је у активностима ccNSO Комитета за стратегију и 

планирање, чији је члан. Задатак овог Комитета је да уради анализу плана и програма ICANN-а 

за наредну годину, као и да изнесе своје коментаре и сугестије. 

Мирјана Тасић, сарадница Фондације, и у овом кварталу имала је учешће у радној групи (шест 
онлајн конференција) за израду и ревизију ccNSO докумената и правилника ccNSO Guideline 

Review Committee (GRC), а као чланица радне групе ”ccNSO UAC Committee” учествовала је на 

три онлајн састанка одржана у овом кварталу. Као део радне групе ”ccNSO Policy Gap Analysis 
Working Group (PGA WG)”, госпођа Мирјана Тасић присуствовала је на два онлајн састанка са 

којима је Радна група и завршила свој рад. 

Онлајн и уживо конференције у иностранству током другог квартала 2025 

Датум одржавања 
скупа 

Скуп/Организација Место Делегирани учесник 

4. 4. 2025. 
Marketing WG - TdT 

meeting 
Онлајн Дијана Милутиновић,  

Предраг Милићевић 

7 − 8. 4. 2025. RIPE SEE Софија, Бугарска 
Маријана Борковић 

27 − 29. 4. 2025. Nordic Domain Days Стокхолм, Шведска Дејан Ђукић 

12 − 14. 5. 2025. EuroDIG2025 
Стразбур, 
Француска 

Дијана Милутиновић 

12 − 16. 5. 2025. RIPE 90 
Лисабон, 

Португалија 
Дејан Ђукић 

2 − 23. 5. 2025. CENTR Jamboree 2025 Лион, Француска 
Дејан Ђукић,  

Дијана Милутиновић,  

http://ccnso.icann.org/workinggroups/grc.htm
http://ccnso.icann.org/workinggroups/grc.htm
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Маријана Борковић, 
Александар 

Костадиновић, 
Зоран Илић 

9 − 12. 6. 2025. ICANN 83 Праг, Чешка Дејан Ђукић 

23 − 27. 6. 2025. IGF 2025 Осло, Норвешка Дејан Ђукић 

23 − 27. 6. 2025. IGF 2025 Онлајн Дијана Милутиновић 

Онлајн и уживо домаће конференције током другог квартала 2025 

Датум одржавања 
скупа 

Скуп/Организација Место Делегирани учесник 

11 − 13. 4. 2025. 
Digital e-commerce 

days 
Зрењанин 

Маријана Борковић,  
Предраг Милићевић и 

Дејан Ђукић 

29. 5. 2025. Digital Day Београд Предраг Милићевић 

11. 6. 2025. 
Shift happens – IT 

meetup 
Београд Дијана Милутиновић 

Домен пројекат 

Током другог квартала 2025. године објављено је још девет нових ауторских текстова на сајту 

domen.rs. У априлу месецу одржаван је вебинар pitajte.rs. Средином априла и јуна објављени су 

добри примери употребе .rs домена, односно студија случаја. Интервју је објављен у мају, како 
на порталу domen.rs тако и на РНИДС-овом Јутјуб каналу. У циљу достизања пуног потенцијала 

већ постојећих видео и текстуалних материјала на порталу, садржаје на друштвеним мрежама 
обогатићемо садржајима и кампањама под називом: Domen.rs Baza znanja – Re:Aktiviraj znanje, а 

водиће на сајт domen.rs. На друштвеним мрежама се и даље континуирано формирају кампање 

које се усмеравају на сајт domen.rs ради боље видљивости садржаја и боље посећености. 

Израда новог сајта domen.rs је завршена, а у току је одабир хостинг провајдера. 

Сајт домен.срб/domen.rs 

Просечно трајање посете сајту у овом кварталу било је нешто мање од минут. 

Током другог квартала приказано је 17.068 страница, а највећи број посета забележила је 

WHOIS претрага, која је имала 3.015 посета. На другом месту је насловна страна сајта, која је 
имала 1.635 посета. Најчитанији текстови били су Да ли исказујем ПДВ када иностраном 
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клијенту фактуришем услуге?, Колико је ваша фирма дигитална? Проверите свој 

индекс дигиталног развоја и студија случаја Фронцла. 

Сајт је забележио 14.113 посета и 11.047 посетилаца, од којих је 10.724 нових. У овом кварталу, 
као и претходном, органски саобраћај чини највећи део посета (48%), тако да је и даље 

присутно побољшање органског саобраћаја ка сајту. Велики број посета и даље долази са 

друштвених мрежа и кампања које прате садржај са сајта, а у овом кварталу је то било 31,2%. 

На следећем графикону можемо видети најзаступљеније изворе саобраћаја ка сајту у другом 

кварталу 2025. године: 

 

Локалац на интернету  

Нова колекција „Локалац на интернетуʺ ушла је у продају у мају месецу. Након тога је 
пласирана кампања на друштвеним мрежама, али и у другим медијима. У плану је кампања на 

друштвеним мрежама, као и медијска кампања. Потписан је уговор са Кликер ИТ центром за 
децу, на основу којег ћемо, у наредном циклусу, средства од продаје колекције донирати за 

стипендије некима од њихових полазника. Планирамо конкурс за најбољи рад на тему 
„Програмери ће променити свет”, а победнички рад биће одштампан и продаваће се као део 

Локалац колекције. Организовали смо промоцију Локалац мурала у Гастрошору, где смо 

окупили сараднике на овом пројекту и снимили видео-материјале за тренутно активне и будуће 

кампање. 
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Остале активности Сектора маркетинга и комуникација 

РНИДС подржао регионално такмичење у програмирању за 
основце „Future Kids хакатон” 

Фондација РНИДС подржала је трећи по реду „Future Kids хакатон”, највеће регионално 

такмичење у блоковском програмирању за децу, на ком је учествовало више од 100 ученика 
основних школа из Србије, Босне и Херцеговине, Северне Македоније и Словеније. Такмичење 

које спаја технологију и решавање стварних животних изазова одржано је у Београду у 
интернационалној школи „Прима”, у организацији Кликер ИТ центра за децу. У дводневном 

програмерском изазову, тимови основаца узраста од 9 до 13 година осмишљавали су креативна 
дигитална решења на тему штедње и одговорног располагања новцем. Циљ је био да, кроз 

апликације, видео-игре, анимације и квизове, покажу како технологија може допринети 

стварању сигурније и ефикасније будућности. 

Пословање Фондације 

Подршка Управном одбору и Конференцији суоснивача 

У овом кварталу Управни одбор РНИДС-а одржао је четири седнице. На седницама се 

одлучивало о редовним тачкама дневног реда и дискутовало о плановима и досадашњем раду 

Управног одбора. 

На трећој изборној седници Конференције суоснивача у 2025. години, одржаној у мају месецу, 

изабрана су два члана Статутарне комисије РНИДС-а, по други пут Денис Бећирић и Урош 

Недељковић. 

Поред изборне седнице, у мају је одржана и редовна седница Конференција суоснивача, на 
којој су усвојени Извештаји о раду Управног одбора (годишњи и мандатни), као и Извештај о 

раду Статутарне комисије за 2024. годину. 

И у овом кварталу Сектор општих, правних и финансијских послова пружао је, како Управном 

одбору тако и Конференцији суоснивача, редовну стручну и административну подршку, која се 

огледала у припреми нацрта аката, изради записника са седница, стручној подршци у раду на 

седницама, изради и објављивању донетих аката. 

Набавке и конкурси 

Осим стандардних набавки за потребе редовног пословања, у овом кварталу успешно су 
спроведене две набавке велике вредности: 

 

• набавка Мајкрософтових лиценци 
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• набавка мрежне опреме – рутера. 

На крају другог квартала донета је одлука о покретању поступка набавке услуге реализације 

пројекта DNS ризолвера. 

Финансије 

Рачуноводство и ревизија 

Током другог квартала 2025. године спроведена је независна ревизија финансијских извештаја 

Фондације за пословну 2024. годину. Мишљење ревизора је позитивно, достављено је на 
Управни одбор, а као такво је саставни део „коначног” финансијског извештаја за 2024. годину. 

Сет финансијских извештаја је усвојен од стране УО на седници број 410 од 26. 6. 2025. године 

и у законском року предат АПР-у.   

Током другог квартала извршено је једно реорочавање новчаних средстава код једне од 

пословних банака на период од 12 месеци. 

У припреми је нови јавни позив за независног ревизора финансијских извештаја за пословне 
године 2025 − 2027. Очекивани период покретања поступка је крај августа, почетак септембра 

2025. 

У овом кварталу доспеле су седмогодишње ХоВ купљене 11. 6. 2018. године. 

Финансијски извештаји 

У наредној табели су укратко приказани кључни показатељи пословања за други квартал 2025. 

и са стањем на дан 30. 6. 2025, са поређењем са истим периодом прошле године и стањем на 

дан 31. 12. 2024, као и одговарајуће стопе раста. 

  .000 РСД 
2. кв. 2024/ 

31.12.2024. 

2. кв. 2025/ 

30.6.2025. 
% 

 

Пословни приходи 103.995 107.627 103,5%  

Пословна добит 8.641 2.875 33,3%  

Нето резултат 7.824 2.922 37,3%  

Актива 280.390 283.164 101,0%  

Капитал 158.510 161.432 101,8%  

Нето дуг -101.123 -118.781 117,5%  

Нето обртни фонд 52.550 58.992 112,3%  

Текући рацио ликвидности 1,43 1,55 108,4%  

Брзи рацио ликвидности 1,32 1,48 112,1%  

Готовински рацио ликвидности 0,82 0,98 119,5%  
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• Даљи раст пословних прихода (незнатно убрзан у односу на први квартал 2025); 

• Добра контрола трошкова, имајући у виду значајна издвајања у првом кварталу у складу 
са Планом и програмом рада; 

• Нето дуг још више негативан (пожељно са аспекта задужености, али остаје простор за 

пласирање готовине); 

• Стабилни показатељи ликвидности (виши и у односу на ситуацију са краја првог 

квартала 2025). 

Преглед финансијских средстава 

У наставку документа је дато стање финансијских средстава и орочења на дан 30. 6. 2025, 

паралелно са 31. 3. 2025:  

Датум 31.03.2025. 30.06.2025. 

Средњи курс евра 117,2106 117,1740 

Валута РСД ЕУР Валута РСД 

 
 
Средства у РСД РСД 

Прерачунато 
у ЕУР 

РСД 
Прерачунато 

у ЕУР 

Текућа средства у РСД 98.717.329 €842.222 98.948.530 €844.458 

Орочена средства у РСД 6.000.000 €51.190 6.000.000 €51.206 

Укупно 104.717.329 €893.412 104.948.530 €895.664 

 
 
Средства у ЕУР 

Прерачунато у 
РСД 

ЕУР 
Прерачунато у 

РСД 
ЕУР 

Текућа средства у ЕУР 60.948.223 €519.989 72.620.227 €619.764 

Орочена средства у ЕУР     

Укупно 60.948.223 €519.989 72.620.227 €619.764 

 

Укупно без ХОВ 165.665.552 €1.413.401 177.568.757 €1.515.428 

Хартије од вредности 11.721.060 €100.000   

Укупно новчана средства 177.386.612 €1.513.401 177.568.757 €1.515.428 

Укупно стање новчаних средстава са хартијама од вредности, прерачунато у динарима, износи 

177.568.757 динара. 
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Реализација финансијског плана 

Шифра Назив План 
Реализовано 

до 30.6. 
Преостало за 
реализацију 

Проценат 
реализације 

A Приливи 258.797.514 130.439.052 128.358.462 50,40% 

1 
Приливи за 
регистрацију 
домена 

252.145.774 128.635.860 123.509.914 51,02% 

2 
Накнаде за 
чланство 
суоснивача 

1.644.000 636.000 1.008.000 38,69% 

2.1 Постојећи суоснивачи 1.572.000 636.000 936.000 40,46% 

2.2 Нови суоснивачи 72.000 0 72.000 0 

3 
Финансијски 
приливи 

1.950.140 765.293 1.184.848 39,24% 

4 Остали приливи 3.057.600 401.900 2.655.700 13,14% 

4.1 

Услуга провере 
оспособљености 

57.600 0 57.600 0 

4.2 
Приливи из 
иностранства 

0 0 0 0 

4.3 Остало 3.000.000 401.900 2.598.100 13,40% 

Б Одливи 370.475.668 124.142.295 246.333.373 33,51% 

5 Послови регистра 97.436.516 8.427.520 89.008.996 8,65% 

5.1 Системи 87.197.708 7.913.799 79.283.909 9,08% 

5.2 Софтверске лиценце 8.472.024 513.721 7.958.303 6,06% 

5.3 Политике и правила 500.000 0 500.000 0 

5.4 ЦЕРТ и безбедност 1.266.784 0 1.266.784 0 

6 
Маркетинг и 
комуникације 

28.619.392 12.381.602 16.237.790 43,26% 

6.1 Истраживање тржишта 1.965.000 0 1.965.000 0 

6.2 Промоција 10.641.392 2.206.353 8.435.039 20,73% 

6.3 
Услуге маркетинга и 
пи-ара 

3.683.520 1.780.193 1.903.327 48,33% 

6.4 Догађаји и пројекти 12.329.480 8.395.057 3.934.423 68,09% 

7 
Друштвено 
одговорно 
пословање 

13.892.400 4.422.321 9.470.079 31,83% 

7.1 
Спонзорства и 
донације 

6.000.000 1.363.800 4.636.200 22,73% 

7.2 

Сарадња са 
факултетима, 
државним органима и 
др. организацијама 

6.830.400 3.058.521 3.771.879 44,78% 

7.3 Подршка и награде 1.062.000 0 1.062.000 0 

8 
Сарадња са 
овлашћеним 
регистрима 

6.671.040 1.816.059 4.854.981 27,22% 

8.1 Тржишна сарадња 5.113.440 1.109.784 4.003.656 21,70% 

8.2 Техничка сарадња 0 0 0 0! 

8.3 Обуке и радионице 1.557.600 706.275 851.325 45,34% 

9 

Сарадња са 
међународним и 
домаћим 
организацијама 

28.543.248 8.494.040 20.049.208 29,76% 

9.1 
Међународне 
организације 

26.715.608 8.055.673 18.659.935 30,15% 

9.2 Домаће организације 1.827.640 438.367 1.389.273 23,99% 

10 
Интернет сајтови 
РНИДС-а 

6.605.357 3.183.289 3.422.068 48,19% 
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У Београду,                Дејан Ђукић 

aвгуст 2025. године                  директор РНИДС-а 

Шифра Назив План 
Реализовано 

до 30.6. 
Преостало за 
реализацију 

Проценат 
реализације 

10.1 
Редовно одржавање и 
хостинг 

2.074.157 1.076.893 997.264 51,92% 

10.2 
Израда и унапређење 
сајтова 

4.531.200 2.106.396 2.424.804 46,49% 

11 
Пословање 
Фондације 

151.807.715 67.198.981 84.608.734 44,27% 

11.1 
Конференција 
суоснивача 

7.390.000 3.177.427 4.212.573 43,00% 

11.2 Управни одбор 18.329.700 8.555.562 9.774.138 46,68% 

11.3 Остала тела 3.128.100 1.121.758 2.006.342 35,86% 

11.4 
Остали заједнички 
трошкови 

283.200 61.200 222.000 21,61% 

11.5 Запослени 98.310.903 45.779.941 52.530.962 46,57% 

11.6 
Унапређење рада 

канцеларије 
1.253.200 0 1.253.200 0 

11.7 Режијски трошкови 4.206.166 1.977.019 2.229.147 47,00% 

11.8 Професионалне услуге 8.095.774 3.621.857 4.473.917 44,74% 

11.9 
Набавка и одржавање 
канцеларијске опреме 
и просторија 

4.030.380 1.606.456 2.423.924 39,86% 

11.10 Осигурање 850.500 75.509 774.991 8,88% 

11.11 
Административно 
логистички трошкови 

5.929.792 1.222.251 4.707.541 20,61% 

12 
Финансијско 
порески одливи 

31.900.000 17.768.395 14.131.605 55,70% 

12.1 Финансијски одливи 400.000 207.386 192.614 51,85% 

12.2 Порески одливи 31.500.000 17.561.009 13.938.991 55,75% 

13 Резерва 5.000.000 450.089 4.549.911 9,00% 

13.11 
Резерва управног 
одбора 

1.000.000 0 1.000.000 0 

13.2 Резерва директора 3.500.000 0 3.500.000 0 

13.3 
Пренета плаћања из 
претходне године 

500.000 450.089 49.911 90,02% 


